



那有祭司不供职!



扫一扫观看

# 【C3心对心】23那有祭司不供职！

「凡祭司天天站着事奉神，屡次献上一样的祭物，这祭物永不能除罪。」（来十11）

「（基督）祂爱我们，用自己的血使我们脱离罪恶，又使我们成为国民，作他父神的祭司。」（启一5-6）

1.旧约的祭司：祭司的职分由亚伦的家族担任。但亚伦所献的祭物，只能遮盖罪，并不能除罪。

2.尊荣的大祭司：祂一次献上成了永远的赎罪祭，成了尊荣的大祭司，坐在父神右边为我们祈求。

3.新约的祭司：这祭司职分不是给少数人，而是赐于每一位神的儿女，神的心意祭司的国度。

#### 4. 祭司天天站着事奉神：

- 1) 首先，要亲近神：因耶稣的死，神羔羊的血，我们可以坦然无惧的，来到施恩的宝座前亲近神。
- 2) 其次，要侍立在主面前：就如仆人的眼睛怎样仰望主人的手。我们灵修、进入幔内亲近神，是为了更明白神的旨意，出到营外作事奉。
- 3) 事奉人和作福音祭司：祭司宰杀牛羊牲牲，这不只是事奉神，也是事奉人，把人带到神面前，就是事奉神。福音祭司的工作，就是将传福音所得的外邦人，当作献给神的祭物。你是称职的祭司吗？哪有祭司不供职！凡是祭司，都得天天站着事奉神。



C3 灵修  
C3 LING XIU



扫一扫观看

## 【真心话】23祭司承接圣职「第八日」——表复活 (利九1-7)

「1 到了第八天，摩西召了亚伦和他儿子，并以色列的众长老来，2 对亚伦说：「你当取牛群中的一只公牛犊作赎罪祭，一只公绵羊作燔祭，都要没有残疾的，献在耶和华面前。..... 6 摩西说：『这是耶和华吩咐你们所当行的；耶和华的荣光就要向你们显现。』7 摩西对亚伦说：『你就近坛前，献你的赎罪祭和燔祭，为自己与百姓赎罪，又献上百姓的供物，为他们赎罪，都照耶和华所吩咐的。』」  
(利九1-2、6-7)

**引言：**今天的灵修经文（利九1-7），主要讲述，在亚伦完成了七天的承接圣职之礼之后，在第八天亚伦和他儿子开始执行祭司的职务。首先，他们要为自己献上一只公牛犊作赎罪祭，一只公绵羊作燔祭。跟着他们要为以色列民献祭：一只公山羊作赎罪祭，一只牛犊和一只绵羊羔作燔祭，一只公牛和一只公绵羊作平安祭，还有素祭。一连七天日复一日地献上赎罪祭和燔祭，一直到第八日才开始执行祭司任务。可见神选召人的原则，必须先有充足心灵和恩赐的准备，才投入服务。事奉神的人除热诚冲动外，还得「照耶和华所吩咐的」（这两章共用了十五次）好好准备。



BIBLE STUDY DAILY

# 利未記《利未記》

## 牧者短讲



# LEVITICUS 01

# 【牧者短讲】23祭司照顾神的百姓（于宏洁）

1. 我们要在主的面前帮助我们周围的弟兄姊妹献燔祭，能够把自己献上当作活祭，讨神喜悦，帮助他们恢复跟神的关系。
2. 平安祭解决了罪的问题，解决了跟神之间的问题。你发现其实很多人的问题、环境的问题也都解决了。
3. 素祭讲到了基督的生命，让我们的生命能被神改变，教会领导者当为神家把脉，为百姓祝福。
4. 我在家里面，在教会里面，在路上，在公司里面，在菜市场，来到神家。我都希望跟我接触的人，就跟他说：神啊，求你祝福他。



亚伦必须献赎罪祭和燔祭

## 一、亚伦必须献赎罪祭和燔祭

1. 有何属灵的启示？我们是罪人，与我们公义的神之间有难处。神虽然爱我们，但我和祂之间还有罪的阻隔，这个罪所带下不义的光景若没有得着平息，我们就不能与祂成为一。

2. 在基督来到以前，神是怎样对付旧约圣徒的罪？神是遮盖他们的罪，却未挪去他们的罪。「公牛和山羊的血是不能除罪的。」（来十4）这样的祭物「使人每年想起罪来。」惟有我们的主耶稣是永远完全的赎罪祭，「因为他一次献祭，便叫那得以成圣的人永远完全。」（来十14）。



亚伦为自己和百姓  
赎罪的象征

## 二、亚伦为自己和百姓赎罪的表征

1. 表征亚伦也是一个有罪的人：今天，赎罪祭题醒我们——我们生命中尚有许多肉体的罪恶需要被对付；燔祭题醒我们——我们该绝对为神而活。
2. 表征基督将祂自己献上：在赎罪祭上，神的子民与基督是一，因此我们是在基督里蒙救赎的。在旧约里，献祭牛、羊，只能达到遮盖罪的效果。赎罪祭是在死里的，燔祭是在复活里的。
3. 表征基督是我们的大祭司：凡祂所作的，都是为我们作的，使我们从罪蒙救赎，并成为神的满足。在活的基督里，我们绝对为神活着，成为神的满足。



承接圣职的「第八日」  
——复活



### 三、承接圣职的「第八日」——表复活

1. 「第八日」有何特殊的属灵含义吗？主耶稣在受难周里是第八日复活的，所以八是复活的数目。在挪亚时代，有八个人从方舟出来，一个男婴在第八日受割礼（创十七12）。因而第八天有表征复活的意思。（可十六9上）
2. 第八天含示新的开始，和旧的结束。在这指明一切祭司的事奉都必须是在新造里。天然的生命、旧人和肉体，在这里没有地位。
3. 我们一切的事奉都必须在灵里，在新造里，也就是在主复活的生命里。